
 

 

NED. – 28.6.  

13. nedelja med letom 
Irenej, škof 

 
 

 
 
 

Graj 
ska v. 

 
 

7.00 
 

7.30 
 
 

10.00 

 

Češčenje  
Za vse župljane  - žive in rajne  
 

Za +Sandro Kolar in Jankota Peliha 
Procesija Sv. Rešnjega telesa  

PON. - 29.6.          
Peter in Pavel, apost. 

   

19.00 
 
 

Za +Miro Rakun in vse Trapove 

 

TOR. - 30.6.  
Prvi rimski mučenci 

  

19.00 
 

Za +Marijo Jernejc 
Sklep vrtnic 
 

Slavljenje - Bog je Ljubezen 
 

SRE. - 1.7.      

Estera, svetopis. žena 

 

 
 

19.00 
 

Za +Dragota Vovka –oblet. 

 

ČET. - 2.7.       prvi čet.      
Ptujskogorska M.B. 

 

 
 

 19.00 
  

Za +Milana Košenina –oblet. 
Molitev za duhovne poklice 

  

PET. - 3.7.    prvi petek 
Tomaž, apostol 
  

  

    
 

19.00 
 

Za +Marijo Orožim in vse Mlinarjeve 
Litanije Jezusovega srca, posveƟtev 

SOB. - 4.7.    prva sob. 
Urh (Uroš), škof 

 

 
 

 

19.00 

 

Za +Ivana –oblet. in Adelo Tekavc 
Litanije MB, posveƟtev 

NED. – 5.7.    
14. nedelja med letom 
Ciril in Metod,  
slovanska apostola 

 
 
 
 

Št.R. 

 

7.00 
 

7.30 
 
 

10.00 

Češčenje  
Za vse župljane  - žive in rajne  
 
 

Za +Ivana Štuseja –oblet. 

28.6.2026   13. nedelja med letom   Štev. 26    Leto 29   

 

                           BESEDA ŽIVEGA BOGA 

 

»Kdor ne sprejme svojega križa in ne hodi za menoj, ni 
mene vreden. Kdor najde svoje življenje, ga bo  izgubil, 
in kdor  izgubi svoje življenje zaradi mene, ga bo našel. 
Kdor  sprejme  vas,  sprejme  mene;  in  kdor  sprejme     
mene,  sprejme  tistega,  ki  me  je  poslal. Kdor  dá  piti    
samo kozarec hladne vode enemu izmed teh malih, ker 
je moj učenec, resnično, povem vam, ne bo izgúbil svo­
jega plačila.«                                                   (Mt 10,38–40.42) 

                    BESEDA O BESED                                          
 

ZAKAJ BI NAJ IMEL JEZUSA RAJŠI OD BLIŽNJIH? Mt 10,37–42 
 

 

Mar ni nesmiselno, da Jezus v današnjem evangeljskem odlomku začenja z neke 
vrste  razdorom, ko govori  o  tem, koga  imamo  rajši:  očeta, mater, sina, hčer? Ta 
problematika je med nami pogosta tudi brez njegove »provokacije«. Spor med mla­
dino  in starši  je zelo običajen. Kaj nam  je  treba še njegovega podžiganja? Kaj bi 
Jezus rad z vsem tem radikalizmom? Čemu ta ostrina? Zakaj bi Jezus ta spor med 
starši in mladino še poglabljal? V Cerkvi smo razvili do tega dve drži: prva, splošna 
je, da o tem raje ne govorimo, preslišimo in ostajamo v Stari zavezi: »Spoštuj oče­
ta in mater, da boš dolgo živel in ti bo dobro na zemlji.« Nekateri pa  vzamejo  to 
delno zares, in sicer tako, da se s starši prepirajo in uveljavljajo svoj prav. 
Nemir  in  spor  pa  je mogoče  razumeti  prav  le  v  luči  druge  polovice  današnjega 
evangeljskega odlomka, ki nosi naslov Plačilo. Jezus hoče svoje učence usmeriti v 
svet, ki jih presega, v svet onkraj. Slišali smo, naj bi Jezusovega učenca ne zani­
malo nič drugega več kot Božje plačilo v nebesih. 
Zdi se, da danes med kristjani sploh ni resnega razmisleka o večnosti, o Božjem 
plačilu. Da se o tem, kaj pride po smrti, sploh ne razmišlja. Vse hočemo imeti pla­
čano 'na roke' in takoj. Korist mora biti takojšnja, kdo bo čakal na večno plačilo. Pa 
vendar je mogoče razmišljati globlje le, če sta Bog in večnost edino merilo vredno­
sti našega življenja. Le če sta merilo Bog in večnost, lahko razumemo, kaj pomeni 
priznati Jezusa pred ljudmi. In prav tako, le če sta merilo Bog in večnost, lahko ra­
zumemo, zakaj se je vredno spreti celo z domačimi. 
Zakaj moramo torej imeti Jezusa rajši kot domače? Ker je resnica o življenju v Bož­
jih rokah, ne v rokah staršev. Hoja za Jezusom je prava le, če je on edina resnica 
in edino vodilo. To pa ne pomeni, da na poti za njim ne potrebujemo pomoči, opo­
re, usmeritve. Prav pri tem so starši svojim otrokom pomemben zgled in vodilo, a 
nikoli končno merilo.   E. Mozetič 

 

 

 
V tem tednu: bo praznik prvakov apostolov Petra in Pavla. Bo pa tudi 
sklep vrtnic, nato pa prvi četrtek, petek in sobota. Lepo vabljeni! 
Oratorij 2026: pohiƟte s prijavo! 
 
 

Dežurni ministranƟ: Ela in Iva Juhart 
 

Bralci v nedeljo: I. Lucija Blatnik. Matjaž Rožič 
                             II. V Št.R.: Petra Basle, Tea Pogorevc  
Ureditev in krašenje župnijske cerkve: Zakl 
 

 
 

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: MarƟn Cirar  
Zupnijski.urad4@siol.net hƩps//zupnija-gomilsko.rkc.si  



    13. nedelja med letom 

 

Ob letošnji 20-letnici celjske škofije, ustanovljene leta 2006, se pou‐
darek ob jubileju ne ustavlja le pri prehojeni poƟ, temveč predvsem 
pri prihodnjih izzivih in znamenjih prenove. 
V ospredju je vprašanje, kako Cerkev prilagodiƟ sodobnim razmeram, 
ob hkratnem ohranjanju bistva vere. 

 

Med ključnimi izzivi celjske škofije izstopata staranje duhovnikov in 
upad števila vernikov, zaradi česar škofija že išče načine za preureditev 
župnijske mreže. Cilj je oblikovaƟ skupnosƟ, ki bodo kljub manjšemu 
številu ostale »ognjišča duhovnega življenja«. Ob tem izpostavljajo tudi 
potrebo po spremembi miselnosƟ: »Prehod iz kulturnega krščanstva k 
osebni veri ne gre brez osebnih in strukturnih pretresov.« Podobno za-
hteven je premik iz tradicionalnega, hierarhičnega vodenja v bolj sode-
lovalni, Ɵmski model, ki zahteva večjo vključenost laikov. 
Kljub zahtevnim razmeram pa v škofiji zaznavajo številne znake novega 
življenja. Povečuje se število dejavnih laikov, ki prevzemajo odgovor-
nost v župnijah, nastajajo nove skupine mladih, družin ter molitvenih 
skupnosƟ. Posebej izstopajo pričevanja mladih o osebni veri ter porast 
katehumenov. Prav tako nove oblike evangelizacije – od slavljenj do 
družinske kateheze – nagovarjajo širši krog ljudi. 
Kot poudarjajo v celjski škofiji, »Cerkev morda izgublja širino, pridobiva 
pa globino«, kar nakazuje preobrazbo v bolj osebno in zavestno vero 
prihodnjih generacij.  

                                                                      SE DOGAJA 
 

Naš škof Maksimilijan je s sodelavci na Škofijskem ordi-
nariatu te dni obiskal grob Božjega služabnika Izidorja 
Završnika v avstrijskem Gradcu, kjer so prižgali svečko in 
molili za beaƟfikacijo edinega kandidata celjske škofije 
Na sliki je škof Maksimilijan, ki s prstom kaže na slavolo‐
ku napisano: Izidor Završnik. 

   Prejšnjo soboto, 20, junija, pa so na Gomilsko z dvema avtobusoma prišli 
romarji  iz Celja-SveƟ Duh  in Šmarjaš pri  Jelšah z  isƟm namenom.  Imeli so 
večernice:  s petjem,  litanijami   Matere Božje  in molitvijo so slavili Boga  in 
prosili  za beaƟfikacijo  Božjega služabnika Izidorja Završnika  

 

Naslovljeno na vas 
 
 

Škofijska karitas Celje zbira pomoč za družino Bukovnik iz Solčave 
(najvišja kmeƟja v Sloveniji), ki ji je požar zaneten od strele, vzel vse. 
Sredstva je  mogoče nakazaƟ tudi na: 
transakcijski račun SI56 0400 1004 6530 307. 
Prejemnik: Škofijski karitas Celje 
Koda namena: OTHR 
Referenca s sklicem: SI00 29353 
Namen nakazila: POMOČ POŽAR - KMETIJA BUKOVNIK  
Čeprav je letos neurje tudi nas zelo prizadelo, je prav da pomagamo 
ƟsƟm, ki so še mnogo več ali celo vse izgubili. 
 
Škofijska Karitas Celje pripravlja brezplačen počitniški program za 
otroke od 1. do 9. razreda v Škofijskem domu Vrbje, Župnijskem domu 
Liboje in pri sv. Ceciliji v Celju. Otroci III. triade vabljeni, da se priključi-
jo kot pomočniki animatorjev.   Program  bodo izvajali v juliju,  od po-
nedeljka do petka, od 7. do 16. ure. Več preberite na oglasni deski. 

 
ORATORIJ GOMILSKO 2026  (13.—19. julij)  
Oratorij na Gomilskem bo potekal v tednu od 13. 
do 19. julija. Prijavnice bodo tudi letos v spletni 
obliki. Povezava do prijavnic je bila  objavljena na 
Facebook strani Oratorija  Gomilsko, 3. junija.  
Število mest je omejeno in ta se hitro polnijo, zato 
pohiƟte s    prijavo. Prijavnico bo mogoče izpolniƟ 
tudi v fizični obliki. To dobite pri župniku in izpol-

njeno njemu tudi oddate.               
  Geslo Oratorija 2026: ŽIVETI JE LEPO! 
 
 

Procesije Sv. Rešnjega Telesa 
Danes, na  zadnjo nedeljo v  juniju,  zaključujemo  letošnji  krog procesij 
— in to v cerkvi sv. Krištofa  v Grajski vasi ob 10.00 uri! 
Bog povrni vsem, ki ste pripravljali vse potrebno in na njih sodelovali, 
še zlasƟ pevcem, ministrantom, nosilcem  neba, ter vsem, ki ste poskr-
beli za agape po slovesnosƟ, …! 


